Prvý deň hneď po príchode do klubu ssg sa zoznámite so zbrojmajstrom. Predvedie Vám niekoľko druhov výzbroje a výstroje. Vyberie Vám tú najpohodlnejšiu  a najvhodnejšiu. Budete sa musieť naučiť, kedy a s čím zaobchádzať.  Odtiaľ rovno k učiteľovi, ktorý Vás naučí so všetkým týmto zaobchádzať. A to tak, aby ste boli čo najzručnejší. Bude taktiež dbať o Vašu bezpečnosť. Nie je to všetko také ľahké. 

Každá hra aj turnaj má svoje pravidlá a tie sa musíte naučiť. Ešte že bude mať nato dosť času.

Druhý deň  už viete čo Vás čaká. Odpaliská, bunkre, siete, vodné priekopy. S tým všetkým si budete musieť poradiť. Len vďaka náročnému tréningu a rôznym fintičkám to dokážete. To Vás naučí majster výcviku. 
Pripraviť si obed v prírode je tiež veľký kumšt. A preto príde niekto, kto Vás to naučí. Nielen v prírode. Veď rytieri a kňažné jedávajú pri náročne prestretých stoloch a jedávajú veľké dobroty. Má to jeden háčik. Budete si to musieť pripraviť sami.

Tretí deň. Každý rytier a kňažná si cenia prírodu a preto aj vy sa naučíte, ako  s ňou zaobchádzať. A to sa naučíte používať  rôzne jednoduché stroje a pomôcky. Veď poznať a chrániť prírodu je tiež jedna z cností rytierskeho života a života kňažných.  Tretí deň je dňom skúšok. Budete musieť zložiť skúšku z pravidiel hry a turnajov. Veľmi náročné. Oplatí sa zabojovať. Veď získať listinu o absolvovaní skúšky nemá možnosť každý. 
Na štvrtý deň Vás čaká zábava. A na to sa musíte skutočne pripraviť. Prídu pripraviť tí najpovolanejší z najpovolanejších. 

Štvrtý deň. Čaká Vás hľadanie pokladu. Nájdete ho na základe splnených úloh a získaných indícií. Je to prekvapenie. Ale predtým príde na rad turnaj. Víťaz získa ocenenie.  Predvedieme Vám aj najúžasnejšie obleky a oblečenia. Samozrejme golfové. Určite sa zabavíte. A na zmrzlinu a studený, alebo horúci nápoj sa budeme tešiť všetci spoločne.
Piaty deň. Pôjdeme navštíviť susedné kráľovstvo (golfový klub). Kto bude chcieť,  urobí skúšku „na zelenú kartu“ za účasti poroty. Kto sa neprihlási, vyskúša si, ako to vyzerá na riadnom turnaji na riadnom ihrisku.  Bude to tréning. Lebo každý, kto skúšku na zelenú kartu zloží, bude sa môcť zúčastniť veľkého turnaja na konci mesiaca júl, alebo august spolu s kamarátmi, ktorí absolvujú prípravu pre kňažné a rytierov v golfovom klube ssg. Veľký turnaj bude v Golfovom klube v Hrubej Borši.
